

Новости с Недели иностранных языков 2014 – 2015 учебного года.

С 15 по 20 декабря 2014 года в МБОУ «СОШ№11» прошла Неделя иностранных языков в рамках сетевого взаимодействия.

Неделю открыло мероприятие в 4х классах «Winter party». На «Зимней вечеринке» мы встречали гостей из школы №1 – учеников 4х и 5х классов и учителя английского языка. Ведущие и участники предрождественской встречи сделали всё, чтобы ощутить праздничное настроение: мы пели рождественскую песенку, отгадывали загадки, соревновались, кто быстрее проговорит английские скороговорки. Победила, конечно же, дружба!



18 декабря учащиеся 5х и 8х классов МБОУ «СОШ№11» встретились на страноведческой викторине. Ребята соревновались, кто лучше знает географию, историю, культуру англоговорящей страны – Объединённое королевство Великобритании и Северной Ирландии.

20 декабря Неделю иностранных языков завершило мероприятие в 6х классах «Animals in our life». Ребята на английском языке говорили о том, как важно помогать животным на нашей планете, сохранять всё живое на Земле. Гостями этого мероприятия были учащиеся нашей школы – ученицы 8Б класса, самые активные участники Недели иностранных языков 2014 года.